

Rescate por "Marines" desmiente Defensa

Categoricamente desmintió ayer el Ministerio de Defensa una información servida por "El Diario de Hoy", sobre que "infantes de Marina de los Estados Unidos de América rescataron a 85 rehenes que se encontraban desde el lunes en la fábrica "Eagle International, S. A."

Condena, además, la falta de seriedad del matutino que dio esa información, "sin tomar en cuenta los efectos negativos e irrespeto para con sus lectores".

Comunicado de Defensa

Ayer al mediodía, el Ministerio de Defensa

y Seguridad, emitió un comunicado desmintiendo categoricamente la información del referido matutino. Dice así, el texto:

"Comunicado del Ministerio de Defensa y Seguridad Pública

Ante la noticia aparecida en primera plana en uno de los matutinos locales de este día, y según la cual infantes de marina del ejército de los Estados Unidos de América, rescataron ayer a 85 rehenes que se encontraban en la fábrica "Eagle International, S. A.", el Ministerio de Defensa y Seguridad Pública, previa investigación de los hechos, a la ciudad...

Pasa a la página 54

Pena de 14 años a convicto de crimen en apelación a Cámara

La sentencia de 14 años impuesta a Irineo Serrano, miembro de la Banda de los Vargas, convicto de homicidio, fue en apelación a la Cámara Primera de lo Penal de San Salvador. Serrano fue el único de nueve miembros de la banda que fue condenado por el jurado por la muerte del agricultor Antonio Aguilar Cruz, registrada en asalto en cantón Platana de Jutiapa, departamento de Cabañas, la tarde del 4 de marzo de 1967.

Aguilar Cruz fue ultimado a balazos y junto con Serrano fueron procesados un hermano suyo y

Francisco Lara sobreesidos por no encontrar el juez Sexto de lo Penal de San Salvador, prueba suficiente contra estos dos últimos.

Pasa a la página 56

Denuncian elevación de las tarifas de los taxis

En estos días previo a las festividades de Navidad y Año Nuevo los taxis han elevado tarifas en forma lesiva, según denuncias presentadas al Departamento de Tránsito de la Policía Nacional. Se afirma en las denuncias que los taxistas han elevado al doble el valor de una carrera y en algunos casos hasta más. Como el precio mínimo de una carrera es de dos colones, aunque sea muy corta la distancia, ahora, para estos días hay que dar cuatro o más colones.

Opinan los denunciantes que los taxistas se aprovechan de que los buses urbanos no dan abasto, y de que la gente de alguna manera tiene que llegar a sus casas. Máxima cuando personas que hacen compras en el centro, tienen ma-

yores dificultades para transportarse en un bus.

Funcionarios de Tránsito dijeron que esa anomalía que está sucediendo, tratarán de pararla cuanto antes mediante un estricto control de los taxis, y señalaron que el público debe colaborar con las autoridades denunciando a los taxistas que estén alterando las tarifas de ley.

De Usulután Comité Damas Cruz Roja de Usulután darán hoy juguetes

(Usulután). El Comité de Damas de la Cruz Roja de esta ciudad, hará entrega hoy, de mil juguetes a los niños pobres usulutecos. El comité que preside doña Astrid de Munguia, con sus propios fondos hizo posible comprar los juguetes para hacer pasar una feliz Navidad a los niños que no tienen los recursos suficientes como para contar con un juguete. se dijo.

El reparto se hará en horas del mediodía en la sede de la Cruz Roja, informó la señora de Munguia; y estará presente el pleno de la junta directiva.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana PERECE. Rubén Neftali Mejía Argueta, de 21 años, pereció ayer en la madrugada en carretera a El Majahual.

Introducen servicio de agua en colonia Fuentes

Treinta y cuatro nuevas familias han sido favorecidas con el servicio de agua, recién introducido en la colonia Fuentes, de Cojutepeque.

Lo anterior fue posible después de más de cinco años de trabajo. Voceros del vecindario informaron que esto, ha sido posible al aporte de 6 mil ochocientos colones de la comunidad para iniciar los trabajos. Se han invertido 15 mil colones.

Por otra parte, los vecinos, agradecieron a la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), la oportunidad que se les ha dado de poder cancelar mensualmente el resto que les quedó del total del proyecto.



2 MUERTOS. En el pasaje Atlatcál, colonia del mismo nombre, fue abandonado ayer un auto a bordo del cual estaban dos hombres muertos en choque del mismo vehículo, ocurrido en carretera El Majahual-La Libertad. En un aspecto, público junto al vehículo; en otro, el auto destruido. —Foto de LA PRENSA, por Aldana

Mueren en choque del Litoral y abandonan cadáveres aquí

Leonel Eduardo González y Rubén Neftali Mejía Argueta, perecieron trágicamente ayer en la madrugada en la carretera del Litoral, cerca del balneario El Majahual. Los cadáveres fueron traídos y abandonados en la colonia Atlatcál de esta capital. El caso asombró a los residentes en la citada colonia, cuando ayer a las seis de la mañana vieron el auto destruido y en su interior los cadáveres de los dos jóvenes en el asiento trasero.

Conductor

El vehículo, totalmente destruido de la carrocería, chocó con un P-64325, en el que perecieron Leonel Eduardo González y Rubén la carretera.

Pasa a la página 13

Identifican dueño y placas de auto que mató a fotógrafo

(Usulután). El automóvil que arrolló y dio muerte al fotógrafo Gilberto Efraim Cárcamo fue identificado, pero aún no ha sido localizado, informó la Policía Nacional de esta ciudad. Cárcamo, conocido fotógrafo usuluteco, fue arrollado el 14 del presente mes en kilómetro 107 Carretera del Litoral por un automóvil; y murió el domingo anterior en el Hospital San Pedro de esta ciudad, de traumatismo según el dictamen médico forense.

Agentes que iniciaron las investigaciones del caso, encontraron horas después del hecho, la calcomanía del número de placas del

automóvil infractor, que de acuerdo con los informes, corría a excesiva velocidad y se estrelló contra un mojon rompiéndose el vidrio delantero.

Pasa a la página 13

Encuentran cadáver de joven en barranco en Ochupse Arriba

(Santa Ana). En un barranco, de 25 metros de profundidad, fue localizado el cadáver de Amilcar Menjivar, de 22 años. El Juez Tercero de Paz, doctor Carlos Elmer Trujillo, secretario y médico forense, se trasladó a una propiedad del señor Euladio Moya Castro, cantón Ochupse Arriba, donde se hizo el hallazgo. Fue identificado por medio de la Cédula de Identidad Personal que poseía en el bolsillo del pantalón y debido a que había entrado en putrefacción, el juez ordenó ser sepultado en el mismo lugar.

Las autoridades investigan el caso para determinar si hubo mano criminal. Presentaba golpes.

Trabajadores golpeados (Santa Ana). Varios trabajado-

Algunos de los golpeados fueron Pasa a la página 13



—Foto de LA PRENSA, por Aldana ALERTA. Bomberos nacionales se hallan instalados en la Plaza Libertad, alertas para cualquier eventualidad que ocurra en los puestos de venta de pólvora con motivo de la Navidad, Año Nuevo y Día de los Reyes. Cuentan con suficientes mangueras, faltando únicamente la potencia del agua.